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FINALIZARE LUCRĂRI SENS GIRATORIU  

INFORMAȚIA 
DE  

 PÂNCOTA 
Apare lunar și se distribuie gratuit în Pâncota și Măderat 

    Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com 

ZILELE  ORAZILELE  ORAZILELE  ORAȘȘȘULUI PÂNCOTA ULUI PÂNCOTA ULUI PÂNCOTA    

   

  Trupa ONE SHOT  Ciprian Dinga   Măgurean Sorina   Giulia Goșa Trupa ONE SHOT  Ciprian Dinga   Măgurean Sorina   Giulia Goșa Trupa ONE SHOT  Ciprian Dinga   Măgurean Sorina   Giulia Goșa    
Nadine Heitz    Ansamblul folcloric ”Podgoria Pâncota”   Antonia JoldeșNadine Heitz    Ansamblul folcloric ”Podgoria Pâncota”   Antonia JoldeșNadine Heitz    Ansamblul folcloric ”Podgoria Pâncota”   Antonia Joldeș   

   Frații Roșca  Dorin Neag    Frații   Frații Câmpean    Doru Ivan  Petrică Neag   Frații Roșca  Dorin Neag    Frații   Frații Câmpean    Doru Ivan  Petrică Neag   Frații Roșca  Dorin Neag    Frații   Frații Câmpean    Doru Ivan  Petrică Neag      
   Cipri Pădurean cu Formația  Diana Giorgiana Mihuț Cipri Pădurean cu Formația  Diana Giorgiana Mihuț Cipri Pădurean cu Formația  Diana Giorgiana Mihuț    

         Mark Nicolai cu Formația & Maia Resmerița  Mark Nicolai cu Formația & Maia Resmerița  Mark Nicolai cu Formația & Maia Resmerița     
Ema Crihan și Formația Neluțu MartonEma Crihan și Formația Neluțu MartonEma Crihan și Formația Neluțu Marton   

Eveniment prezentat de ROXANA SABĂU                                              Eveniment prezentat de ROXANA SABĂU                                              Stadionul de fotbal al orașului PâncotaStadionul de fotbal al orașului Pâncota  

Ediția a VII
Ediția a VII
Ediția a VII---aaa   

282828   ---29 Iunie 2025, ora 19.0029 Iunie 2025, ora 19.0029 Iunie 2025, ora 19.00   

& BAND 

LAVINIA GOSTELAVINIA GOSTELAVINIA GOSTE      șșși  i  i  MARIUS ZORILMARIUS ZORILMARIUS ZORILĂĂĂ   PERA TEODOROVICIPERA TEODOROVICIPERA TEODOROVICI   

       Lucrările de amenajare Sens giratoriu, intrare 
sud-Pâncota, au fost finalizate. 
       Pe lângă marcajele rutiere a fost amenajată 
partea din mijlocul sensului, care dă o notă de 
frumusețe intrării în oraș. Aici au fost plantați 
arbuști și flori ornamentale și montate două 
panouri cu inscripția I LOVE PÂNCOTA, care 
sunt conectate la iluminatul public, astfel încât pe 
timp de noapte sunt iluminate și dau o notă 
modernă intrării în oraș. 
       Sensul giratoriu și-a arătat deja eficiența prin 
decongestionarea traficului din această zonă. 
       Tot în această perioadă, avem în curs de 
desfășurare o lucrare de refacere a marcajelor 
rutiere,  pe străzile principale ale orașului. 
 

   Primar,   
ec. Dan - Ștefan Pocrișer 

Numere utile:  Primărie  0257466679,  Poliție  0257466314, Pompieri  0257466357, Poșta 0791746310,  
Liceul Teoretic Pâncota 0257466316, Uzină Apă Pâncota 0257466348, Casierie Apă Pâncota 0257467510, 

 Deranjamente APĂ 0257270843, Deranjamente CANAL 0257281373,  Deranjamente ENEL 0257929 
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”LA MULȚI ANI, COPILĂRIE!”, EDIȚIA A II-A, MĂDERAT, 31 MAI 2025 

       Asociația ”Împreună pentru Măderat: tradiție și viitor”, în 

parteneriat cu Primăria orașului Pâncota, a organizat la Măderat 

ediția a II-a a sărbătorii copiilor și copilăriei. Terenul de fotbal a 

fost și de această dată locul unde surprizele pregătite de 

organizatori au adus bucuria, zâmbetele și voia bună pe chipul 

celor peste 130 de copii prezenți.  

      Petrecerea a debutat cu un atelier de improvizație teatrală 

susținut de Roberta Nagy și Alessia Marincat de la Clubul 

Copiilor Sântana, coordonate de dna. prof. Diana Blindu, care au 

reușit să îi captiveze și implice pe toți copiii în jocurile și 

activitățile propuse.  

      Petrecerea a continuat cu multe jocuri și concursuri sportive 

la care cei mici și-au arătat agilitatea, atenția, memoria și 

aptitudinile sportive. Cei care au participat la mai multe jocuri, 

au fost recompensați cu pictură pe față și codițe împletite, 

multicolore.  

       Atracția după-amiezei au fost îndrăgitele personaje Disney, 

Mickey și Minnie, aduse la Măderat de către animatorii de la 

echipa ”Praf de stele” care i-au entuziasmat pe cei mici prin 

dansurile și vioiciunea lor molipsitoare. Conform tradiției, 

fiecare copil a fost încântat să își facă poze alături de cele două 

personaje favorite.  

       Cu siguranță, toți cei care au ales să vină la petrecere au plecat cu amintiri frumoase, prietenii noi sau 

consolidate, bună dispoziție și multe lucruri de povestit familiei și prietenilor.  

        Să ne revedem cu bine în 2026 la ediția a III-a a evenimentului ”La mulți ani, copilărie!”           (Simona Stoia) 

        Duminică, 15 iunie 2025, parcul din Măderat a fost martorul 
unei frumoase reuniuni folclorice, organizate de Asociația 
„Împreună pentru Măderat: tradiție și viitor”, în parteneriat cu 
Primăria orașului Pâncota. 
        Evenimentul a început cu o paradă spectaculoasă a 
costumelor populare, urmată de momente artistice susținute de 9 
ansambluri din județul Arad. Majoritatea etniilor prezente în județ 
au participat cu momente artistice în care dansurile ucrainiene, 
rrome, slovace, germane și maghiare au completat frumos 
programul pregătit de ansamblurile de dansuri românești. 
Atmosfera a fost de poveste. Familii întregi, localnici și oaspeți 
din zonă au umplut aleile parcului unde peste 600 de suflete s-au 
adunat pentru a se bucura de frumusețea portului tradițional și de 
cântecele și dansurile străbune păstrate cu sfințenie și transmise 
din generație în generație. Nu doar numărul lor a impresionat, ci 
și energia cu care au primit fiecare dans, fiecare poveste, fiecare 
cântec care a ieșit timid la iveală din marea ladă de zestre a 
județului Arad. 
       Pe lângă programul artistic de pe scenă, cei prezenți au putut 
admira și o frumoasă expoziție de costume populare. Forumul 
Democrat al Germanilor din Sântana a prezentat o expoziție de 
costume tradiționale șvăbești din diverse localități unde au trăit pe vremuri etnici germani, alături de frumoasele 
colecții personale prezentate de prof. Florina Cismaș și prof. Radu Morariu, care au adus în prim-plan bogăția 
vestimentației populare din Pâncota, Șiria, Sântana, Măderat, Șimand și Șicula. 
        Evenimentul s-a încheiat emoționant, când Oana Miron Selegean a urcat pe scenă și a cântat pentru public, 
aducând astfel o notă personală și caldă momentului final. 
        Mai mult decât un simplu eveniment, „Lada de zestre: port, cântec și poveste” a fost o sărbătoare a identității, a 
tradiției, a folclorului autentic și a dovedit că tradiția nu e prăfuită, ci vie și că, atâta timp cât există oameni care o 
prețuiesc, ea va continua să dăinuie.                                                                                                  (Andreea Todea)  

”LADA DE ZESTRE: PORT, CÂNTEC ȘI POVESTE”, UN NOU EVENIMENT DE SUFLET ÎN MĂDERAT 
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1 IUNIE—SĂRBĂTOAREA COPILĂRIEI ȘI A ZÂMBETELOR 

 Ca și în fiecare an, Ziua internațională a copilului, a 
fost sărbătorită cu multă bucurie în Parcul central din orașul 
Pâncota. La eveniment au participat peste 350 de copii, 
însoțiți de părinți și bunici care s-au bucurat de o zi plină de 
veselie, jocuri și surprize. Ziua de 1 iunie a devenit una de 
neuitat prin veselia care a răsunat în întregul parc.  
 Eveniment organizat de Primăria orașului Pâncota și 
întreținut de Bimbo Party - Arad prin diverse jocuri și 
concursuri, topogane gonflabile, muzică, baloane modelabile 
ce au stârnit zâmbete largi pe chipurile celor mici. 
  La sfârșitul evenimentului, invitatul surpriză și-a 
făcut apariția, îndrăgitul personaj din desene animate, Minion 
care a devenit rapid vedeta parcului, aducând entuziasm și 
voie bună în rândul copiilor.  
 Toți copiii prezenți au primit pachete dulci din partea 
Primăriei orașului Pâncota. De asemenea copiii au fost 
recompensați în urma unor concursuri cu înghețată oferită de 
firma locală ”Fructe de Lux Monica”. 
 Ziua de 1 iunie la Pâncota s-a transformat , astfel, într
-o adevărată sărbătoare a copilăriei, unde râsetele și surprizele 
au creat amintiri de neuitat pentru micii participanți. 
 La mulți ani dragi copii! Să creșteți sănătoși, veseli și 
înconjurați de iubire! Lumea e mai frumoasă datorită vouă! 

 

Claudia Aftene 

CARTEA ELECTRONICĂ DE IDENTITATE 

       Începând din data de 19 iunie a.c., CARTEA 
ELECTRONICĂ DE IDENTITATE (CEI) este disponibilă și 
locuitorilor din Orașul Pâncota. 
       Cartea electronică se eliberează inclusiv copiilor, 
indiferent de vârstă. 
       În perioada următoare, persoanele care solicită o nouă 
Carte de identitate, pot opta între varianta nouă (CEI) și 
Cartea de identitate clasică (CI). 
       Avantajele CEI: 
- dimensiunea mică (tip card bancar) 
- elemente de securitate avansată care protejează împotriva 
falsificării  
- utilizarea ca document de călătorie  
- posibilitatea utilizării pentru semnătura electronică. 
        Cipul integrat în CEI este similar cu cel folosit în 
pașapoartele biometrice (nu permite localizarea și nu 
stochează date bancare). 
        Programul de lucru cu publicul al SPCLEP Pâncota, 
rămâne același: 
           Luni, Marți, Joi și Vineri: 8 - 12 
                         Miercuri: 12 - 16 
        Solicitările se pot depune atât fizic la Primăria Pâncota 
cât și cu programare online pe  
 

 https://hub.mai.gov.ro/cei/programari/harta 
 

P.S. Așa cum se poate observa din poze, mi-am permis cu 
această ocazie, să fiu primul solicitant al Cărții electronice de 
identitate al SPCLEP Pâncota. 
           Cu respect, 
                                         Primar  
                             Dan-Ștefan Pocrișer 

https://hub.mai.gov.ro/cei/programari/harta?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSkc1SnlScHgyVURjQVhqYwEegcVys9lHq2eRZJY1-yzWSVzdMLoWGpl8Mn_3aEKFFNtXZtcIsv3qqDrmgT0_aem_Q-kyXVbFau9dqHYD_-0Y-g
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SEARA TINERILOR 

 Aflată la cea de a II-a ediție, Seara tinerilor, s-a dovedit a fi o 
seară reușită pentru tineri. Evenimentul a avut loc pe data 8 iunie, la 
Măderat, având ca locație Crama Maximarc, o locație de vis pentru un 
eveniment reușit. Au participat aproximativ 200 de tineri din Pâncota, 
Măderat și localitățile învecinate, care s-au relaxat, s-au simțit bine, 
dansând pe melodiile mixate de DJ NICK, care a creat atmosfera 
frumoasă la Seara tinerilor. 
 Evenimentul a fost oferit de Primăria orașului Pâncota și 
Consiliul local Pâncota. 
                                                                                                      C.A. 

ANUNȚ PUBLIC! 
Dragi pâncotani și măderătani, având în vedere: 

 problema înmulțirii necontrolate a câinilor și implicit riscurile asupra 
populației 

 

 Legea 258/2013 pentru modificarea și completarea OUG nr.155/2001 
privind aprobarea programului de gestionare a câinilor, art. 13 (1) 

"Proprietarii de câini care aparțin rasei comune (metis) au obligația 

de a steriliza animalele deținute",  
  Pentru a asigura un mediu mai sigur, pentru toți locuitorii din 
 

                                PÂNCOTA ȘI MĂDERAT 
Primăria Orașului Pâncota, va desfășura o 

CAMPANIE DE STERILIZARE GRATUITĂ 
a câinilor cu sau fără stăpân, 

în parteneriat cu un Cabinetul veterinar autorizat – SC Back Geo Vet SRL. 
Tot ce trebuie să faceți este să vă înscrieți pe lista de programare, urmând ca medicul veterinar să 

vă contacteze pentru stabilirea datei și detaliilor intervenției. 
Înscrierile se fac telefonic, în perioada 1 – 4 iulie 2025, la nr. 0257.466.301 interior 218, 

                              unde va trebui să lăsați următoarele date:  
Nume și prenume deținător 
Adresa 
Detalii despre câine (talie / greutate, femelă / mascul) 
Nr. telefon (la care veți fi contactat ulterior, de medicul veterinar)  

 Campania se va realiza în limita a 100 de câini. După preluarea datelor de înscriere, dacă se 
depășește numărul maxim aprobat pentru această campanie, prioritizarea se face pentru femele. 

Contăm pe sprijinul dumneavoastră și vă invităm să vă alăturați acestei acțiuni în beneficiul 
comunității! 

Cu respect, 
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       Cupa internațională Debrecen a avut loc pe data de 14.06.2025, în Ungaria.  
       La eveniment au participat 600 de sportivi. Aradul a fost reprezentat de 30 de karatiști dintre care 10 sportivi din 
Pâncota.  
       Pasionații de karate kyokushin din Pâncota muncesc cu drag pentru rezultatele 
frumoase cu care se întorc acasă, de fiecare dată.  
 Felicitări tuturor! 
                                                                                                  Zsolt Margithazi 

CUPA DEBRECEN 

COLECTARE DEȘEURI ELECTICE ȘI VOLUMINOASE 
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PARTICIPAREA PÂNCOTANULUI ZSOLT MARGITHAZI LA IRONMAN DIN GERMANIA 

Viceprimar, Ion Boiciuc 

 În 25 mai, în Germania  Kraihgau, a avut loc 
triatlonul IRONMAN, la care a participat și sportivul 
nostru pâncotan, Zsolt Margithazi.  
 La eveniment au participat peste 3 mii de persoane 
din întreaga Europă, iar Zsolt, s-a clasat pe locul 263.  
 Ironman, este un termen american care definește o 
probă pe distanțe mari la triatlon, probă care este folosită ca 
reclamă în scopuri comerciale. Primul concurs a avut loc 
în Hawaii. Ironman are ca simbol de urmat (WTC) World 
Triathlon Corporation. Din anul 2006 WTC organizează 
concursuri pe distanțe mai scurte.  
 Proba Ironman constă din trei probe: 
 Înot pe 3,86 km (2,4 mile), 
 Ciclism pe 180 km (112 mile) 
 Maraton pe distanța de 42,195 km (26,2 mile) 
 Felicitări Zsolti!                                                  
                                                                                          C.A. 

VICTORIE!!! PÂNCOTA-TURCENI 7-0 

 Podgoria Pâncota a câștigat grupa a 
doua din Regiunea 2 – Vest a campionatului 
de juniori U19, după ce a demolat-o pe CSO 
Turceni în meciul disputant acasă pe data de 
16 iunie a.c.. Tabela s-a oprit la 7-0, după ce 
băieții lui Ovidiu Bulzan conduceau cu 3-0. 
Iar gorjenii au pus ceva preț pe acest meci, 
din moment ce s-au deplasat încă de sâmbătă 
în județul nostru și s-au cazat la Ineu. 
Practic, nu a fost meci între cele două 
combatante. Dominarea clară a gazdelor s-a 
concretizat încă din minutul 9, după un 
penalty dictat de „centralul” Coroban pentru 
un fault în careu asupra lui 
Mihoi. Steleac nu a greșit de la punctul cu 
var, însă avantajul minim nu a rezistat decât 
2 minute. Mihoi a făcut 2-0 după o 
pătrundere solitară și un dribling scurt și în 
fața portarului. Scorul de neprezentare era realizat deja după 16 minute, când T. Ștefan a pasat din dreapta 
și Steleac a făcut dubla din 10 metri. De fapt, prima parte s-a încheiat cu două „duble”, căci Mihai a înscris din nou, 
de această dată după pasa filtrantă a lui Neamț. 
De fapt, avea să fie un show ai celor doi mijlocași ai pâncotanilor, ambii realizând „tripla”. Doar ordinea s-a 
schimbat în mitanul secund. În minutul 55, Luca Mihoi a înscris spectaculos de la 30 de metri, ușor lateral, iar după 
alte 10 minute, Mihăiță Steleac nu s-a preluat mai prejos. Niste a pasat  peste fundașii Turceniului, fostul mijlocaș al 
Cermeiului a preluat pe piept și a mișcat plasa cu o execuție de la 25 de metri. Nu a fost scor de tenis, ci de polo, căci 
nou intratul Petru Fekete a pus latul pentru 7-0, după pasa unei alte rezerve, Covaci. În ultimele minute am avut și 
doi debutanți, Deta Fabian și Lela Lucas care la 14 ani debutează într-un meci foarte important, 
       ”Am dominat total, nu am știut nimic despre ei, băieții mei s-au autodepășit. În prima repriză adversarul nu a 
ajuns la noi la poartă și era deja 4-0 când am intrat la cabine. După pauză, am intrat mai relaxați și am permis 
adversarului să aibă un șut pe lângă colțul scurt și o bară, dar noi am avut încredere în noi și am mai marcat de 
trei ori. Bineînțeles că am mai avut o mulțime de ocazii și situații din faze fixe, în prima repriză am avut o bară 
transversală prin Pantea și ocazii mai importante, prin Steleac și Iakob și T. Ștefan. Mă inclin în fața copiilor 
pentru jocul făcut astăzi, acum vrem să câștigăm și finala zonei”, a spus Ovidiu Bulzan, antrenorul Podgoriei. 
Formații:  
Pâncota: E. Tudosă – R. Niste, A. Pașca, C. Dan, Kati – Steleac, Pantea – Neamț, Mihoi, M. Iakob – T.  Ștefan.  
Au mai jucat: Covaci, Fekete, Ardelean, Detta, Lela. Antrenor: Ovidiu Bulzan. 
Turceni: Gornea – Al. Lung, Hera, Tifagiu, Olaru, Corcoveanu, Salant, Auxente, Negrilă, Țiclete.  
Au mai jucat: Niță, Moruz, Ciugu, Țăranu, Vărzaru, Oboroceanu. Antrenor: Viorel Cojocaru. 
Arbitri: Cristian Coroban – Adrian Bunaciu, Gabriel Hărduț 

https://ro.wikipedia.org/wiki/Triatlon
https://ro.wikipedia.org/wiki/Hawaii
https://ro.wikipedia.org/wiki/%C3%8Enot
https://ro.wikipedia.org/wiki/Ciclism
https://ro.wikipedia.org/wiki/Maraton_(sport)
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NOU - NĂSCUȚI 

S-au născut în luna mai 2025: 
Contra Asael 

Boicu-Chavez Daniela-Ella 
Voinea Elena 
Monița Iudita 

Lingurariu Sonia-Estera 
  Bine ați venit pe lume! 

 CĂSĂTORII 

S-au căsătorit în luna mai 2025: 
Antohe Alberto & Brănișcan Salomea Rebeca 

Borteș Fabian & Nicula Daria Georgiana 
Răducanu Mirel Sorin & Onețiu Maria 

Briciu Alexandru Ilie & Sturzu Gabriela 
Poșic Stelian Ionuț & Malița Maria Raluca 

Leuștean Bogdan Alexandru & Stancu Paula E. 
Man Kevin & Moisă Alexandra Melania 

Felicitări familiilor nou întemeiate! 

DECESE    
Au plecat dintre noi, în luna mai 2025: 

Ardelean Floarea - 75 ani 
Covaci Adam - 64 ani 

Gligor Cristina - 36 ani 
Joarză Aurelia - 71 ani 

              Dumnezeu să-i odihnească în pace! 
   Sincere condoleanțe familiilor greu încercate! 

Evidența căsătoriilor o avem din Registrul de 
Căsătorii Pâncota. Rugăm cetățenii din Pâncota și 

Măderat care sunt stabiliți aici, dar și-au oficiat 
căsătoria în altă localitate și care împlinesc 50 de 

ani/60 de ani de căsătorie, să ne contacteze telefonic 
la nr. de tel 0257466301, înaintea aniversării. 

 Au sărbătorit în luna iunie 

50 de ani de căsătorie,  
Fam. Mackert Francisc & Rozalia 

Le dorim sănătate, bucurii și  
mulți ani frumoși în continuare! 

CASA MARCASA MARCASA MARȚIȘ    ȚIȘ    ȚIȘ       
Vrei să organizezi un eveniment sau nu știi unde să dai Vrei să organizezi un eveniment sau nu știi unde să dai Vrei să organizezi un eveniment sau nu știi unde să dai 

petrecere de ziua ta?petrecere de ziua ta?petrecere de ziua ta?   
   Noi te putem ajuta cu o locație nouă, situată în Pâncota, Noi te putem ajuta cu o locație nouă, situată în Pâncota, Noi te putem ajuta cu o locație nouă, situată în Pâncota, 

str. Luncii nr 17, str. Luncii nr 17, str. Luncii nr 17,    
oferind un spațiu discret și confortabil, dotat cu tot ce ai oferind un spațiu discret și confortabil, dotat cu tot ce ai oferind un spațiu discret și confortabil, dotat cu tot ce ai 

nevoie, doar pentru tine și prietenii tăi! nevoie, doar pentru tine și prietenii tăi! nevoie, doar pentru tine și prietenii tăi!    
      La Casa Marțiș îți punem la dispoziție o casă rurală cu La Casa Marțiș îți punem la dispoziție o casă rurală cu La Casa Marțiș îți punem la dispoziție o casă rurală cu 
7 dormitoare (17 paturi), o sală de mese cu o capacitate 7 dormitoare (17 paturi), o sală de mese cu o capacitate 7 dormitoare (17 paturi), o sală de mese cu o capacitate 

de 50 persoane, bucătărie complet utilată, 4 dușuri, 4 de 50 persoane, bucătărie complet utilată, 4 dușuri, 4 de 50 persoane, bucătărie complet utilată, 4 dușuri, 4 
băi, bibliotecă, spațiu de agreement (grătar, ceaun, băi, bibliotecă, spațiu de agreement (grătar, ceaun, băi, bibliotecă, spațiu de agreement (grătar, ceaun, 

foișoare, terase), terenuri de sport (volei pe nisip, tenis, foișoare, terase), terenuri de sport (volei pe nisip, tenis, foișoare, terase), terenuri de sport (volei pe nisip, tenis, 
pingpingping---pong).pong).pong).   

   Contact:Contact:Contact:   Fam. Marțiș 0756.780.652, 0755.201.929Fam. Marțiș 0756.780.652, 0755.201.929Fam. Marțiș 0756.780.652, 0755.201.929...   

Executăm plasă de gard din sârmă zincată,  
diferite dimensiuni și ochiuri,  

de la 1,5 cm la 6 cm, la cererea clientului.  
Prețuri accesibile! 

Comenzi la nr. de tel. 0771.351.232  
 Pâncota, bl.Avram Iancu, nr.25 

Fructe de Lux MonicaFructe de Lux MonicaFructe de Lux Monica   
Fructe în ciocolatăFructe în ciocolatăFructe în ciocolată   

ÎnghețatăÎnghețatăÎnghețată   
Ciocolată DubaiCiocolată DubaiCiocolată Dubai   

GranitaGranitaGranita   
 

Pâncota, Bl. T. Vladimirescu, nr.106 A Pâncota, Bl. T. Vladimirescu, nr.106 A Pâncota, Bl. T. Vladimirescu, nr.106 A    
Orar: Orar: Orar: Marți Marți Marți ---   Sâmbătă 09.00Sâmbătă 09.00Sâmbătă 09.00---17.0017.0017.00   

Tel. 0727.757.855Tel. 0727.757.855Tel. 0727.757.855   
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Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com, 
https://primariapancota.ro/infomatia-de-pancota/  

    Informația de Pâncota pune la dispoziția 

cetățenilor, posibilitatea de a publica anunțuri 

gratuite de mică publicitate (vânzarea/cumpărarea 

unui bun).  Pentru a publica un anunț vă rugăm să 

sunați la nr. de tel:  0257466301(interior 248).  

APARTAMENTE 

 Vând aparatament cu 3 camere în Pâncota, str. 
Zărandului. Apartamentul are toate utilitățile necesare, 
suprafața de 88 mp. Se vinde mobilat și este locuibil 
imediat. Preț 69.500 euro. Tel. 0753.885.149. 

 Vând apartament în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.15 
A, deasupra magazinului cu termopane, în suprafață de 
80mp, compus din 2 dormitoare, baie, balcon, bucătărie 
cu sufragerie open-space. Este ocupabil imediat. 
Apartamentul are cotă aparte din grădină și loc de 
parcare în curte. Tel. 0746.539.224. 

 Vând apartament la parter cu 3 camere decomandat, 
bucătărie, 2 băi, cămară, debara, pivniță și anexă în 
curtea blocului. Preț 48.000 euro. Str. Zărandului. Tel. 
0746.040.835. 

CASE+TERENURI 

 Vând casă și teren în Pâncota, str. Văii, nr.5. Casa în 
suprafață P+M 224 mp, pivniță 70mp. Încălzire pe gaz 
și cazan pe lemne.Terenul (str. Văii, nr.7), în suprafață 
de 4200 mp, cu posibilitate de a fi dezmembrat.Tel. 
00436705522285. 

 Vând casă în Pâncota, str. Cimitirului, nr.3, compusă 
din 3 camere, bucătărie, baie, hol, cămară.Utilități: apă, 
canal, gaz. Front stradal 20 m. Tel. 0751.047.794. 

 Vând casă în Pâncota, str. Berzei, nr.2. Tel.0741654997. 
 Vând casă în Pâncota, str. 1 Mai, nr.8, compusă din 

două clădiri,  5 camere, 2 băi, hol, terasă de vară și 
grădină. Utilități: apă, încălzire pe gaz, canalizare. 
Locuibilă, nu necesită renovare. Preț 76.000 euro. 
Tel.0746.431.457. 

 Vând casă veche în Pâncota, pe strada Traian, 14 m 
front stradal. Racordată la curent, celelalte utilități (apă, 
canalizare, gaz) sunt  în fața proprietății. Preț 25.000 
euro negociabil. Tel. 0746.539.224. 

 Vând casă în Pâncota, pe str. V.Vlădica, anul construirii 
1990, cu suprafața totală de 800 mp, iar suprafața 
construită este de 170 mp, cu zidărie din cărămidă, 
fundație de beton, cu pivniță. Tel. 0757.045.282. 

 Vând casă nou renovată în Pâncota, str.Viilor, nr.13, 2 
camere, bucătărie, baie și spațiu pentru construcții. 
Utilități: gaz, apă, canalizare și sistem de supraveghere 
video. Tel.0736137125. 

 Vând casă în Pâncota, str. Decebal, cu 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, cămară pentru alimente, cu anexă 
compusă din 2 camere, hol, cămară pentru alimente, cu 
toate utilitățile (apă, curent, gaz), cu curte mare și 
grădină mare. Tel. 0757.452.089. 

 Vând casă în Seleuș, compusă din 2 camere, 
dependențe, bucătărie, baie, hol. Suprafață construibilă 
80 mp, geamuri termopan, grădină 1540 mp. 
Tel.0741805253. 

 Vând casă în Măderat, nr.575, compusă din 3 camere, 
hol, bucătărie, cămară, pivniță, anexă. Tel. 0752809525. 

 

 Vând casă în Măderat, compusă din 3 camere, hol, 
pivniță și o anexă compusă din 2 camere, cămară/baie, 
pivniță mare, bucătărie de vară, o grădină de 28 arii. 
Tel. 0740.232.894. 

Vând casă în Măderat, nr. 224, teren 1400 mp, 50.000 
euro, preț negociabil. Tel.0753.808.805. 

 

 Vând loc de casă în Măderat, ultracentral, lângă 
Biserica Ortodoxă, 2150mp. Tel.0758.428.897; 
0768.554.908. 

 Vând loc de casă în Pâncota, 860 mp, str. 1Mai, nr. 48 
A. Tel. 0743.050.189.  

 Vând  teren 430 mp în Măderat, tarla 105 (RÎT). Tel. 
0742.010.264. 

 

 Vând 5000 mp pământ arabil Pâncota.Tel.0749.116781. 
 
 

 Vând 1,26 ha vie plantație nouă (fetească regală și 
fetească neagră) situată în Dealul Mare Măderat, în 
vecinătatea satului. 2 euro/mp. tel.0723.192.072.  

 Vând teren-vie, în suprafață de 1600 mp, situat în 
Pâncota, T35 parcela 326/2/3. Preț 2000 euro. Tel. 
0760.664.568. 

 

DIVERSE 

 Vând mașină Volkswagen Touran (7 locuri), anul 
fabricației 2004, mașina este în stare foarte bună. Preț 
2800 euro.(negociabil). Tel. 0740784971, 0757312804, 

 00393405650272. 
 Vând o poartă dublă de fier (1.80m/2m)+poartă mică 

(0,90m/2m), circular cu pânză 45 cm, motor trifazic 
3kw+15 m cablu, vană de fontă 1,70 sau schimb cu o 
vană de 1,50m. Tel. 0743.977.896. 

 Vând motopompă OLEO-MAC SA-18, de un țol. 
Motopompa este nouă și funcționează cu benzină. Vând 
teracotă cu cazan de încălzire centrală încorporat cu 
pompă de recirculare de 1 țol și una de 3/4 țoli. Se pot 
achiziționa și separat. Tel. 0758.301.441. 

 Vând 1 buc moară de măcinat struguri, electrică, 220V, 
(zdrobit, desciorchinat și pompă de evacuare). Preț 350 
euro. Tel. 0745708014. 

 Vând moară pentru măcinat porumb, motor montat pe 
masa de fier, jgheab pentru hrană-animale, mașină de 
cusut Singer, o butelie mare rusească. Tel. 0746094655. 

 

 Vând motopompă pentru irigații și cumpăr de ocazie 
autoturism de la 1000 la 1004 cmc. Tel. 0740.219.221. 

 

 Vând cazan pentru încălzire centrală 15 kwa și un cazan 
pentru încălzire inclus în teracotă, cu plită. Tel. 
0740.182.192. 

 Vând cazan pentru încălzire centrală cu gazificare, pe 
lemne și mobilă de zi - 2 buc.  Tel.0752.57.69.01. 

 Vând schelet metalic solid pentru depozit, 75 mp, se 
poate împărți în 5 garaje. Tel. 0741.029.979. 

 

 Vând 2 porți de garaj. Preț 500 lei. Tel. 0744.283.229. 
 

 Vând solarii de țeavă, uși și geamuri cu sticlă 
ornamentală, în Pâncota. Tel. 0757.158.861. 

 

 Vând 2 solarii cu sistem de încălzire.Tel 0775.580.309. 
 

 Vând 4 căzi de sticlă 1800 l/buc, o moară de măcinat 
porumb cu știuleți, 60 de arii de pământ și o grădină 28 
arii în Măderat, nr.526. Tel 0357404421. 

https://primariapancota.ro/infomatia-de-pancota/

